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INFORMACIO COMPLEMENTARIA

A I’hora/d’interpretar aquests resultats cal teniren compte que formen part d’un,
context més ampli, que és el que figura en I’enunciat complet. Pel que fa a “boira”,
només incloem la resposta quan és diferent de la del mapa 679. Hi ha boira.

®. Mot en relacio: [per °m'or (do], amb valor final
® Mot en relacio: [par m,0f /do so krump'a ung r'oba];amb valor final
O Context:Tpork,e j ob,i¢ /br'umo]
= Context[pa"‘la_b'ojra] 0 Context: [par m,or ko so royriupa];
moten relacio: [pat. m'gr da], amb valor final
® Mot en relacio: [par “m'or do], amb valor final O Context: [park,e j
3B'io Bruk'art] + [9"k'oze. 8] Context: [0 k,0zo 8ol Pruk'ar]
m Context: [0 k,awzs 8ol Pruk'act],[o kawzo 82 lo Br'uma],
[o k,awzo 8ol frum'et]
® Mot en relaci6: [baj na o lo formas'ia.par krump,a spit'inas],
amb valor final; [baj na o lo formoas'iapor mor do
krump,a spir'ines], amb valor final
® Mot en relacid; [par mur do krump,a tur'onzas], amb valor final
® Mot en relacié: [par m'or 9], amb valor final
= Context: [pork,e fgjo br'umoa], [pork,e fio br'uma]
m Context: [por k,0zo dal bruk'ar']; mot enrelacié: [sun nat 9
16 B'ino | par/m,or do/sulfata lo B'ino], amb valor final
® Mot en relacié: “Per ’amor de que els hi deixi”,
els diners, amb valer final
= Context: [do B,ajro k i B'is]
O Context: [parke j ofio Pr'oms]
m'Context: [park;e j a B'ojra]
+[jper m'or 8] PU
= Context: [parke j B'io
molts B'ojra]
® Context: [do Io B'ajra]
® Context: [do tants froma f'afa]
m Context: [do tants B'djre]
O Context: [do B'ajca] + [pa]
m Context: [0 k,awzo da-lo_fr'oma]
O Context: [park,e i/0B'io 1a B,ojro B'afa]
m Context: [do B'ajra]
= Context: [0j ,a wno Bromo f'afo |
ka\no z Bew r'e]
= Context: [do tjanto B'ojroe]
= Context: [do tanto fr'oms]
m Contéxt:[park,e j 'a molto Broma B'afs]
= Context: [park,e i B'io molto B'ojra]
m Context: [park,e j of,ia la frloma]
m Context/{do tanto Bojre ko(j B'io]
® \No s’usga “per mor de”
+ [park'e] Context: [park,e j of,io B'ojra]
+ [doy'ut 9]
= Cortext: [j ,a una Bojro-sp'esa | ko
n,0 z few r'e]
m Context: [parke j Bio lo B'ajra]
m Context:[o kawza 8o 1 osta n'uful]
O'Context: [do tants Bojra ko j of'ia]
m/Context: [park,e j af,io B'ajra]
0 Context: [pack,e /j 'a
m,olto B'2je3]
= Context: [park,e”/j'-B's
molts B'ojra]
m Context: [pa lo f,0jro
ko j of'ia]
+[o k'awza do]
O Context: [do so gram
bojro ko j v'ia]
O Context: [do B,0jro ko j v'io]
m Context: [pe la b'ojra]
m Context: [per kawsa Oe
la B'ojra]
+ [perk'e] Context: [perk;e’ la
Bc'oma-est,afa-ter'ada)
m Context: [pe la B'ojra]
= Context: [de la fojra tor'ado]
= Context: [per/la B'ojra]
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